

## **ЗВІТ ДЕПУТАТА БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ КОРОЛЯ АНДРІЯ ПЕТРОВИЧА**

Я, Король Андрій Петрович, обраний депутатом VIII скликання Білоцерківської міської ради, член постійної комісії з питань інвестицій, регуляторної політики, транспорту і зв'язку, торгівлі, туризму, послуг і розвитку підприємництва, власності, комунального майна та приватизації, розвитку агропромислового комплексу, на виконання вимоги ст. 16 Закону України «Про статус депутатів міських рад», звітую про виконану роботу в 2022 році перед виборцями та усіма жителями нашого міста.

На жаль, війна, що прийшла на нашу землю, внесла корективи у наше повсякденне життя та я, як депутат міської ради, з перших днів війни разом з депутатами різних рівнів спрямував свою діяльність на допомогу військовослужбовцям, соціально-незахищеним та малозабезпеченим верствам населення.

Із перших днів війни передавав військовослужбовцям 72 ОМБр в/ч А2167 автомобілі, продукти харчування, військову амуніцію, медичні аптечки та інше.

Постійно надаю гуманітарну підтримку родинам з дітьми з особливими потребами, та родинам, які перемістилися із зони бойових дій, окупованих територій та втратили житло. Також передано необхідні речі та продукти харчування для жителів міст Ірпеня, Бучі, Гостомеля.

Крім того, беру активну участь у забезпеченні паливом автомобілів для волонтерських організацій, які доставляють продукти харчування, одяг, обладнання для військових та жителів деокупованих районів нашої країни.

Також за моєї особистої фінансової підтримки відбувається доставка гуманітарних вантажів на територію України від іноземних благодійників.

Не оминаю увагою та благодійною підтримкою і медичні заклади серед яких: Комунальне некомерційне підприємство "Білоцерківська Центральна Районна Лікарня" та Комунальне некомерційне підприємство Київської обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня №2».

### **ДЕПУТАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА РОБОТА НА СЕСІЯХ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

Протягом 2022 року взяв участь у 9 сесіях Білоцерківської міської ради та на 3 засіданнях профільної комісії.

### **РОБОТА ЗІ ЗВЕРНЕННЯМИ У ГРОМАДСЬКУ ПРИЙМАЛЬНЮ**

У 2022 році на звернення громадян, що надійшли до мене, щодо надання адресної грошової допомоги мешканцям Білоцерківської міської територіальної громади, які опинилися в складних життєвих обставинах було виділено із депутатського фонду допомогу на лікування та у зв'язку з тяжким матеріальним становищем на загальну суму 61 000 тисяча гривень.

Також, підтримую діалог з депутатами всіх рівнів, ініціюючи зустрічі та наради з представниками громади, представниками установ, стосовно актуальних для міста проблем.

Крім того, постійно підтримую зв'язок з мешканцями мікрорайонів для оперативного реагування на їх питання.

Моя приймальня знаходиться за адресою: вул. Леся Курбаса, 3, м. Біла Церква, Київська область.

Воює не тільки зброя – воює український дух, який неможливо здолати! Перемога за нами! Слава ЗСУ! Слава Україні!

Депутат міської ради



А. Король